

郑事

郑开城铁票价出炉 二等座18元一等座28元

一等座票价

	郑州东	郑信路	绿博园	运粮河	宋城路
宋城路	28	24	19	11	
运粮河	24	18	13		11
绿博园	11	11		13	19
郑信路	11		11	18	24
郑州东		11	11	24	28

二等座票价

	郑州东	郑信路	绿博园	运粮河	宋城路
宋城路	18	15	12	7	
运粮河	15	11	8		7
绿博园	7	7		8	12
郑信路	7		7	11	15
郑州东		7	7	15	18

郑开城铁本月28日正式开通运营,就大家关心的票价问题,郑州铁路局昨日在官方微博回应,“郑开城际铁路各站票价确定,7元直达绿

博园”。郑州东站到宋城路站二等座18元。老人、小孩、伤残军人可享受七折优惠。
郑州晚报记者 刘凌智

票价大家说

就这半个多小时的车程,根本没必要设置一、二等座。

——网友包大人

18元的票价,还是从东站跑到开封郊区,同样的价格,在郑州火车站坐普铁还直接到开封市中心,关键时间还是一样的。

——网友“胡广甫有给家”

上班族一天来回36块钱,还不算从开封市到宋城路、郑州东站到工作单位的时间和开销成本,不如自己开车方便划算。

——开封市民高辉

从目前郑开城铁的价格与运营时间班次来讲,相信郑开公交仍是除私家车之外的首选交通工具。

——郑州交运集团一员工

郑州航空港区法院 挂牌成立

昨天上午,郑州航空港经济综合实验区人民法院举行揭牌仪式,标志着实验区人民法院正式成立。

但因机关设置和人员法律职务等正在批复中,管辖范围和受案范围也没有确定,暂且还无法受案。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 李钟鸣

好了几天 霾又来了

经历了一段时间好天气后,今天,霾将再次光临我省部分地区。

据省气象台预报,今天,我省西部、南部多云转阴天,下午到夜里,三门峡、洛阳两地区和南阳地区北部部分地区有零星小雨雪;其他地区多云转阴天,北中部部分地区有霾。全省偏北风3级左右转偏东风2到3级。最低温度:西部山区、北部-5℃到-3℃,东南部0℃到2℃,其他地区-3℃到-1℃。最高温度:西部、北部4℃到6℃,其他地区6℃到8℃。26日,全省阴天到多云。

27日,东南部多云间阴天,其他地区多云转晴天。

郑州市:昨天夜里到今天,多云转阴天,有霾。偏北风3级左右转偏东风2到3级。最低温度:-2℃到-1℃;最高温度:6℃到7℃。郑州晚报记者 王军方

我省仁民警 被公安部追授二级英模

近日,公安部部长郭声琨签署命令,追授我省民警杜建立、张学军、韩成全国公安系统二级英雄模范荣誉称号。

省公安厅高速交警总队三支队副支队长杜建立,自1989年参加公安工作以来,长期奋战在公安交通管理工作第一线。近9年来,他在身患严重丹毒症和高血压的情况下,仍坚守工作岗位。2014年4月18日凌晨,杜建立因劳累过度突发脑溢血,昏倒在值班岗位上,以身殉职,年仅46岁。他曾荣立个人三等功1次,获嘉奖1次,被评为全省优秀人民警察、全省公安机关中原卫士。

郑州市公安局犯罪侦查局民警张学军,自1994年从部队转业参加公安工作以来,一直战斗在刑侦工作第一线,曾荣立个人一等功、二等功、三等功各1次,被评为全省优秀人民警察、郑州市十大杰出民警等。2014年6月9日,因骨癌病情恶化,不幸逝世,年仅50岁。

新乡市公安局犯罪侦查支队命案重罪侦查大队民警韩成,自1996年参加公安工作以来,始终扎根基层一线,被评为全省公安机关中原卫士。2014年4月29日晚,在执行一起命案的走访清查和蹲守任务时,遭遇车祸致颅脑损伤,5月8日以身殉职,年仅42岁。郑州晚报记者 张玉东

“老年人不容易,理发不要钱” 郑州理发店“组团”给老人免费理发



经五路纬三路口“名豪”美容美发会所,每月10日上午专门为老人理发。



纬三路小学对面“美格”理发店,店长为老人及幼童免费理发。



凌云路与城北路口西南角“木子发型”理发店,为65岁以上老人免费理发。

进入理发店掏钱理发,这是理所应当的事。可是,在郑州却有一些“另类”理发店,为老人理发却不要钱,他们用微小的举动感动了很多,传播着正能量,赢得了交口称赞。郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

年轻姑娘 坚持为老人们办好事

“每次进店都给免费,心里边暖暖的。”家住经七路纬三路口附近小区的乔先生反映,纬三路小学对面有个“美格”理发店,给老人们理发不要钱,他去了几次,心里挺感动的。

昨日上午,记者来到这家“美格”理发店,看到店内装修考究,几名店员正在忙碌着。店主张盈盈是一名25岁的年轻姑娘,来自洛阳嵩县,来郑州打拼有四五年了。去年3月,在理发店开业后,她给店里定下了一条规矩,“给60岁以上老人及6岁以下儿童免费理发”。

她在理发店门口挂了免费招牌后,头两三个月,老人们都觉得不可思议,不过亲身经历一两次后就慢慢传开了,进店

理发的老人们越来越多。

现在,由于平常进店客人多,顾不过来,张盈盈就将免费理发放在周六周日,如遇到国家法定节假日,则会全天对老人免费理发。“一年多来,参与免费理发的老人和儿童大约有500人次,看到老人满意而去,感觉很开心。”张盈盈说,这样的爱心活动会一直持续下去。

为给老人免费理发 谢绝其他顾客

“我们店在附近算是规模较大的,收入还可以,就是想为老人们做力所能及的事儿。”昨日下午,在经五路纬三路口名豪美容美发商务会所,40岁的店主孔德超说。他来自开封兰考县,经过20多年的奋斗,如今店面已扩展成为1300多平方米,员工六七十人。

他说,每次有老人进店,一问理发价格就离开了,“老人们节省惯了,可能嫌贵”。2013年4月,他决定为老人们免费理发。起初,老人们并不知道这个消息,他们专门印制了很多免费理发卡派发,将免费时间定在每月10日,后来附近小区的老人们都知道了。

“每个月的10日,进店的老人有百十人,大家都很忙。”孔德超说,这给其他顾客造成影响,他和店员们一商量,干脆在上午8点半到12点谢绝其他客人,专给老人理发。“免费理发至今已18个月,老顾客越来越多。”

免费理发的30岁小伙 赢得称赞

“这个店面虽然不大,但是人热情,来了几次了,很亲切。”

昨日下午,在凌云路城北路口的“木子”理发店内,60多岁的“老顾客”陈先生对店主李琼赞不绝口。

30岁的李琼来自开封尉氏县,在这里开店已经七八年了。他说,自己多年来都在郑州打拼,现在也买了房,安了家,做了父亲,每月收入稳定,生活过得还可以,但遗憾的是没来得及好好孝敬妈妈,她就患病去世了,老人们的辛酸经历让他萌生了做公益的想法。

去年7月,李琼在自己的店内电子屏幕上,打出了给65岁以上老人免费理发的标语。

经过了一年多的时间,附近的老人们都会过来理发,回头客也越来越多。“看到老人们开心的笑容,我感到很值得,只要店在,给老人的免费理发就会延续。”